

173. 耶穌說.....尋找我並且驚醒地等待著我的到來

2015 年 11 月 1 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主保佑你，心靈居民。你對我這麼善良，充滿愛心和虔誠，這真的產生了影響，因為以西結和我也都非常感謝你們。對於卡羅爾來說 - 我們非常感謝你的祈禱。

親愛的朋友們，我經歷了一段非常乾燥的時光。我會坐下來敬拜主，但只是感覺要睡直到我不得不睡覺。一天中的時間似乎並不重要。下午和深夜一樣糟糕。我知道拉娜談到了敵人的任務是在基督的身體中傳播嗜睡，無能量和冷漠。反對這個惡魔的解藥是敬拜。

為什麼主允許這項任務對抗身體。我知道，他沒有睡著 - 它沒有得到他，他非常清楚這項任務正在進行中。他在做什麼呢？這就是他今晚與我分享的內容。

我今晚堅持不懈，我不會放棄。我太需要主了。正如我們所知道的那樣，所有的事都是為了那些愛他並且按照他的旨意被召喚的人的利益而工作（羅馬書 8:28）所以，即使在那些反對我們的任務中，他們也在努力工作。

最後他變得清楚了。我看到的只是一瞥。當我們慢慢跳舞時，他抱著我，他的頭向前傾斜，使我們的前額觸碰。這就是我需要瞥見的全部內容，我的小心靈為了他的聖潔存在而快速奔跑並活躍起來。有趣的是，正在播放的歌曲是 Jessica Ketola 的“這裡在您的呈現”。

讓一個家庭與他人分享這些東西真是太好了。非常甜蜜，我知道你們都在傾聽，我們都遇到了同樣的困難，我們都在一起！

無論如何，我瞥見了主一會兒，這就是我需要的全部內容才能真正發火。他的形象會淡入淡出。我從過去的經歷中知道他和我一起跳舞，所以我堅持願景。你無法看見主，得到安慰。我不會非常清楚地看到他，除非我要求，然後，我感到如此不知所措，我可以傳遞出來，因為他是如此美麗。

至於聆聽他的聲音，我聽到一個微弱的聲音，當他說話，看到一個微弱的圖像或一瞥，回到他蒙著面紗的形象。過了一會兒，崇拜變得吵鬧，他讓我知道現在是我們交談的時候了。通常當我知道是時候把崇拜放下來了。

他開始：

說道“我沒有遠離你如你想像的。你的思緒太亂了。現在你已經把一些雜亂的東西帶走了，你可以更好地聽到我的聲音。”

“讓這成為所有心臟居民的一課。凌亂淹沒了我的聲音。並不是因為我不想和你說話，而是你無法聽到我，因為世界的喧囂在你腦海中無休止地流傳著。你也在與懶惰和疲勞和看不見的敵人發動戰爭。但是請按進 - 我很忠誠。”

我想在那張紙條上說，正如我之前提到的，Lana Vawser 看到了對基督身體的這一任務。但是我們必須問自己，“主啊，你為什麼允許這項任務？”而且我認為他允許這份任務受要堅持禱告。

主啊，您想和我們談談什麼？

“忠誠。即使是長時間乾燥的沙漠散步，甚至看不到飲料。”

腓立比書 3：13-15

13 弟兄們，我不認為自己已經掌握了它；但只有這樣：忘記背後的東西，並為未來的目標伸出援手。

14 我向彌賽亞耶和華 上帝高舉的獎賞目標前進。

15 盡可能多的完美，應該有這樣的想法。如果你有不同的想法，上帝也會向你揭示這一點.....

“這就是我對新娘的要求。堅定，持久和執著。這就是我的要求，並將以天堂的新鮮恩典來獎勵。親愛的，我不想讓你感到困難，但你的勇氣必須得到淨化才能帶來我想要給你的恩典。”

“你的意志要達到崇高的要求.....必須堅強並堅持不懈對各種障礙。這就是你的信仰被揭示出來的。”

雅各書 1:12

受審判的人是有福的，因為經過考驗，那個人將得到主所賜給那些愛他的生命冠冕。

彼得前書 1：6-7

你們大大歡喜，儘管現在有一段時間，如果有必要的話，你們已經受到各種考驗的折磨，這樣就證明了你們的信仰，比金子更加珍貴，甚至是易腐爛的，甚至是雖然經火試驗，但可能會在耶穌基督的啟示中得到讚美，榮耀和榮耀；

“正如聰明的農民種植以便挑戰根深入，所以當我的生命水在表面上不易獲得時，我很高興看到你堅持不懈。越來越深，我稱你為我的愛。難道你不會努力尋找我並警惕地等待著我的到來嗎？”

主啊，那有什麼作用更重要？對我而言，沒有什麼比找到你更重要。

“這就是我喜歡聽到的，我會保佑那心態。這種堅持不懈的屬性至關重要，並且會影響到你生命的方方面面。一旦你掌握了一個球體，就可以更容易地在另一個球體中掌握它，直到你成為一種生命方式。很多人在終點線前退出了。”

哦，主啊，最近我一直有這種感覺。

“這只不過是懶惰，克萊爾。我知道你不想聽，但確實如此。你很了解我，當你立刻找不到我，並且你努力尋找我時，你會找到我.....或者我會說，我會找到你的。這是一種尊重我的方式。你不願意放棄，我對你太重要了。”

“對於你們所有人，我的新娘，如果你想與我建立關係，這個屬性是絕對必要的。那些不會接受'不'答案的人，我根本無法拒絕。在你與我的關係中，你會看到我不時會消失，你不會聽到或看到我。但那隻是為了培養你的恩典和美德。這不是一種懲罰，而是一種鍛煉。”

“其他時候我會很樂意來找你，因為你的心碎了或受傷了。是的，然後是我的愛人，我來摟著你，溫暖你心中的悲傷。我知道，在那些時候你需要我更多，所以我更容易找到你。”

“即使是現在，我仍然帶著恩典你們所有人都在尋找被給有權力。但我喜歡看到你站起來和我在中途相遇，我可能會為你增添更多的豐富。美德會產生美德。”

“只要記住，我的珍貴的人，如果一開始你沒有成功，就一次又一次地嘗試。最終，我會來獎勵你的努力，你的信仰將會更加光明和明亮。”

“我現在以堅持不懈的恩典祝福你們。抓住它並將它應用到你生命的每個方面。但特別是在我們的關係中。”